

# 瓜农与城管争执后倒地死亡

## 目击者称城管围殴瓜农持秤砣重击其头部

17日上午,湖南临武县瓜农邓正加夫妇在临武县解放南路摆摊卖西瓜,先被城管以无着装、无证经营等理由罚款100元,并搬走一些西瓜。邓正加的妻子上前阻拦,并与城管发生推搡。随后,邓正加夫妇将西瓜摊转移到其他地方。正当他们准备卸瓜时,十多名城管赶到,双方再次发生争执,邓正加与多名城管发生肢体冲突后倒地死亡。

### ≥讲述 城管上前拿瓜收秤

当晚,在临武县中医院的病房,记者见到了邓正加的妻子、50岁的黄细细。她的左手臂有一团淤青伤痕,左腿出现红肿。

见记者来访,黄细细嚎啕大哭。她说大概上午九点多,数名穿着制服的城管执法人员前来。“他们过来不讲话,一句话都不讲,拿走了一些西瓜,还收了我的秤。”黄细细说。之后双方发生一些肢体冲突,“他们抬我上车,后来路边有人喊,就放了我。”黄细细说,她和丈夫当时就推着车子离开了。

一个小时后,重新买了一把秤的邓正加夫妇出现在文昌南路,继续当街叫卖西瓜。

“才卖了一个西瓜,他们就又来了。”黄细细说,她当时拿起一个

西瓜给执法人员遭拒绝,“他们说要交100块钱。我拿了100块钱给他们,也没有开票给我。”黄细细承认,她当场骂了城管执法人员:“我就说了一句:你们是土匪!”

黄细细称,她骂了对方“土匪”后,有两个人过来打她。争斗中她抓伤了一名高个子,还将另一名执法人员的工作牌拉断下来。这块工作牌显示,其工作单位是临武县城市管理行政执法局,姓名叫“廖卫昌”,身份是“执法三大队大队长”。“被打后,我当时就昏倒了。等醒来,发现我老公躺在旁边。”黄细细说,她马上要仍站在一旁的数名执法人员送老公去医院,遭到拒绝。约半小时后,医院的救护车赶到,但邓正加已停止呼吸。

### ≥目击 城管持秤砣重击死者头部

“他自己会突然倒地死亡?怎么可能!”死者的外甥女邓湘英质疑。事发时,距现场数米外,有五六名摩托出租车司机目击了整个过程。

“大概有七八个执法队员,有的拖衣袖,有的抢秤杆,围着那卖西瓜的男人打。”摩的司机陈崇军告诉记者,只打了十几秒钟,邓正加就被打倒在地。“他还手的余地都没有,他虽然拿了秤杆,但还没被打就被抢走了。”



瓜农邓正加与城管争执后死亡

### 出国考察带老婆 为省翻译费?

网曝中国教科院院长出国“考察”,11天行程中只10小时用于公务,游览包括赌船在内几十个景点

乘坐公务舱带着妻子和下属一行7人赴阿根廷、巴西“考察”,11天行程中仅约10小时用于公务,游览包括赌船在内几十个景点……有网友近日曝光“中国教科院院长带老婆和下属以考察之名公款出国旅游”,引发网民关注。

15日,网友“凤凰牌蒸锅”发帖称,捡到的一公文包中装有的航班信息及行程单显示,中国教育科学研究院院长袁振国带领5名下属和在外单位工作的妻子赴阿根廷、巴西“考察”。

记者从被曝光的行程单上见到,出国“考察”时间为2011年12月3日至13日,11天行程中,只有约10个小时用于公务考察,其他时间则游览了两国的众多知名景点,包括游览赌船。

被曝光的航班信息单上还显示,一行人11天时间“满天飞”:由北京途经法兰克福飞布宜诺斯艾利斯,由布宜诺斯艾利斯飞伊瓜苏,由伊瓜苏飞巴西利亚,由巴西利亚飞圣保罗,由圣保罗飞里约,最后由里约途经法兰克福返回北京。其中,袁振国从北京到布宜诺斯艾利斯、从里约返京时,均乘坐公务舱。

记者17日在教科院官网上检索到2012年1月20日发布的关于此事的内部新闻,访问地点与网上曝光的公务行程点吻合。北京中国国际旅行社一名女工作人员告诉记者,整个花费可能达数十万元。

袁振国17日下午回应称:网上流传的帖子不符事实,行程单是旅行社曾经做过的方案,没有采纳;出国访问中有关文化考察参观的费用一律自费;妻子与院访问团同行,与院经费无关,各有各的出访任务,同行的目的是为了节省一位翻译开支。

然而,袁振国的回应,却仍难以解开网民的一系列疑问:行程单是否真的没有采用?那被采用的行程单能否晒一晒?各自出访任务不同,节省翻译开支从何说起?能否亮一亮文化考察自费的“账本”?……



易延友 @易延友 无知大众说违法说真理容易, @易延友 最后一句欠欠啊! @易延友 有否,最后一句不正确。 @易延友 老师同学前面都同意最后一句欠欠啊!你不能拿刑法犯罪构成理论来简单套女性的性权利。

易延友 @易延友 16天的辩护律师说几句1无罪辩护是他的权利 引述海因哲的说法 让人匪夷所思辩护天理不下来 2和辩护人无特殊保护 律师声明要求大家遵守法律并不当 3强调被告人是阿猫女并不是说陪审女就可以强奸而是说陪审女同意行为的可能性更大,另外,即使是强奸,强奸陪审女也比强奸普通妇女危害性要小。

易延友 @易延友 今天13:00 来自新浪微博

易延友个人微博截图

### 称“强奸陪酒女危害小” 法学教授微博道歉

新浪微博认证为“清华大学法学院证据法中心主任”的易延友副教授,16日在其个人微博为李某某辩护律师“说两句”称:“强奸陪酒女比强奸良家妇女危害性要小”。此微博一出,立即“一语激起万条骂”。针对网友质疑,易延友随后又在微博称是“强奸良家妇女比强奸陪酒女、陪舞女、三陪女、妓女危害性要大”。

17日18时40分,易延友本人再次在微博上发表“致歉声明”:本人昨日微博言论确实欠妥,对由此引起的消极影响深感不安,特向各方致歉!

随后,记者联系上易延友,但他不愿多做回应,“因为可能引起误解,越回应越糟糕。我会就此事写一篇长微博。”

对于易延友的“致歉声明”,网友有赞有弹。@“童之伟”称:“如此甚好!有些道理一时没想透,很正常。有些网友不讲道理,凭感觉骂人,也确实够呛。”但也有网友不买账,@“王\_新”:“没说错在哪里,只是表面服软罢了。”

据悉,此前有媒体报道称,李某某母亲质疑受害人是陪酒女,要求律师做无罪辩护,受害人杨女士的律师田参军发布声明称,“陪酒女”不是李某某等强奸无罪的挡箭牌。

### ●链接

### 白岩松批易不当言论三宗罪

在17日中央电视台《新闻1+1》中,主持人白岩松就此事与中国政法大学刑事司法学院的院长曲新久对话后,以十二个字“违反常识、突破底线、冒犯公众”,评点易延友此次微博。

(本版稿件据新华社)

# 邓正加尸体昨日凌晨被抢走

## 临武县称公安纪检正对执法城管进行调查

据央视网驻湖南记者报道,昨日凌晨5时许,有近200人手持电棍高喊“不让路的就死”,将邓正加尸体抢走,并造成人员受伤。

### ≥回应

#### 涉事城管接受调查

17日下午,临武县委宣传部发布新闻通稿,称“临武发生一起群众意外死亡事件”,城市管理行政执法局工作人员在执法过程中,与南强镇莲塘村民邓正加发生争执,“邓正加突然倒地死亡”,具体死亡原因还在调查中。

事发后,临武县县委县政府立即召开会议研究部署,开展善后处置工作,公安、纪检等部门已开始调查工作。他们已成立了事件调查组、群众工作组、维护稳定组、善后工作组等,立即开展工作。当日下午,临武县城市管理行政执法局大门紧闭,没有人员在办公室上班。记者拨打该局局长胡郴手机,一直未接。随后记者打通城管大队党支部胡国贤电话,胡称在外面,“对这个事情不清楚。”

当晚9时,临武县副县长、县公安局局长曹龙彪证实,执法的城管正在接受公安和纪检的调查,同时对周边群众及目击者也在进行调查,结果尚未出来。

### ≥最新消息

#### 临武县官方称尚无证据证明瓜农被秤砣砸死

临武县县长贺遵庆回应邓正加是否被秤砣砸死时称,目前尚无证据证明邓正加是被秤砣砸死,具体死亡原因还在进一步调查中。调查组由临武县纪委牵头,临武县公安、检察、司法等部门共同参与,并邀郴州市纪委进行监督。



在抢夺邓正加尸体过程中有人员受伤

### 城管暴力执法纪录

■2013年5月25日,安徽濉溪县城管大队在该县淮海路执法时,粗暴推搡一名卖手机膜的妇女。路过此地的学生小吴拿出手机进行拍摄,遭到城管殴打。小吴全身多处擦伤,送到医院后左眉骨处外伤缝了4针,在场的同学小金也被打至多处淤青。

■2013年5月31日,延安市城管监察支队凤凰大队对市区旅游景点周边流动商贩进行检查,发现美

利达车行违章将数辆自行车摆放在人行道上维修和经营,决定暂扣车行违章摆放的车辆。在执法过程中与店主刘国峰发生冲突,一名城管人员双脚跳起,踩踏躺在地上的刘国峰头部,致其受伤。

■2013年7月16日,福建泉州发生一起城管与流动商贩冲突事件。一水果摊主在路口摆摊时,几名城管队员抓住两个女商贩的头发,一人抓头一人朝脸上打。

### ●城管遭遇暴力抗法

■2013年3月6日,广州城管执法人员温一明在劝阻小贩离开地铁口摆摊后,遭遇3人围攻,制服被扯烂、下体被抓。

■2013年3月18日,广州城管执法人员苏家权在劝导流动商贩过程中,遭遇流动商贩恶意袭击,头部

等处被砍7刀。

■2013年6月2日,南宁4名摊贩摆卖水果非法占道,青秀区城管大队在对流动摆卖摊点进行执法整治时,4人手持钢管、钢筋、刀具对城管人员进行漫骂、殴打,多名城管队员身体受到不同程度伤害。